
2020 - BATTERY PACK V4 P/N. S00-22315-3E V4 SILENCE (CAPOT AVANT)

Disponibilité immédiate Disponibilité non garantie Disponibilité restreinte
SCUTUM LOGISTICS, S.L - Dernière modification: 07/07/2023 1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

11

13

14

15

16

17

18

ANNEAU LED
S01-22670-10 (u. 1)

ENJOLIVEUR BATTERIE
S01-22634-00 (u. 1)

VIS 4,6x16
03242-04616 (u. 1)

VIS ISO 7380-2 M4x8 8.8 (FIXATION-TORX)
07392-04008F (u. 1)

CACHE ENJOLIVEUR V4
S01-22633-10 (u. 1)

VIS ISO 7380-2 M4x8 8.8 (FIXATION-TORX)
07392-04008F (u. 2)

CHARGEUR CÂBLÉ (S01-22960-00)
S01-83046-00 (u. 1)

VIS DIN 7380-2 M6x12 8.8 (FIXATION-TORX)
07392-06012F (u. 8)

JEU BRIDES POIGNÉE
S01-22750-00 (u. 1)

SOUS-ENSEMBLE CAPOT AVANT V4
S00-22401-00 (u. 1)

POIGNÉE BP EXT.
S01-22780-00 (u. 1)

SOUPAPE AIR BP
S01-22636-00 (u. 2)

TORNILLO DIN7380 M4x14 8.8 Torx-20
07380-04014FT (u. 12)

CAPOT AVANT BP (S00-22951-20 + S01-22631-10)
S00-22631-20 (u. 1)

JOINT CACHE
S01-22632-30 (u. 1)

VIS 4,6x16
03242-04616 (u. 2)


